



HOLDING COMPANY
CAC
SIBERIAN BUSINESS UNION PRESENTS



JUDO EURÓPA-BAJNOKSÁG

Sajtóinformáció (2013. április 19.)

Az idén fennállásának 65. évfordulóját ünneplő Európai Judo Szövetség (EJU) és a Magyar Judo Szövetség (MJSZ) 2013. április 25. és 28. között a Papp László Budapest Sportarénában rendezi meg az év egyik legrangosabb magyarországi sporteseményét, az adidas Judo Európa-bajnokságot, amelyre 42 ország 410 judósát nevezte nemzeti szövetsége.

Az esemény pénteki, hivatalos sajtótájékoztatóján részt vett **Sergey Soloveychnik**, az Európai Judo Szövetség elnöke, **dr. Simicskó István államtitkár**, az Európa-bajnokság szervezőbizottságának tiszteletbeli elnöke, **dr. Tóth László**, a Magyar Judo Szövetség és az Eb szervezőbizottságának elnöke, **Szabó Bence**, a Magyar Olimpiai Bizottság főtitkára, **Nagy Zoltán Péter**, az OTP Bank marketing igazgatója, **Hans van Essen**, az Európai Judo Szövetség médiaigazgatója, **Nagy András**, a Magyar Judo Szövetség szakágvezetője, de jelen voltak az Európa-bajnokság leendő magyar hősei, Magyarország judoválogatottjának tagjai és mesterei.

EURÓPA A LEGEREDMÉNYESEBB KONTINENS

Sergey Soloveychnik, az EJU elnöke nyitotta meg a sajtótájékoztatót, kiemelve, hogy az európai judós család az elmúlt időszakban nagy sikert ért el azzal, hogy a londoni olimpián a legeredményesebb kontinens lett a sportágban. Az EJU-elnök az Európa-bajnokság szervezőinek munkájáról is szólt, leszögezve: igen nehéz dolguk van, hiszen

tavaly az oroszországi Cseljabinszk – gigantikus költségvetésből – külsőségeiben és színvonalában is nehezen felülmúlható Európa-bajnokságot rendezett, de látván a magyarok erőfeszítéseit, bízik benne, hogy a jövő héten judós ünnep lesz Budapesten.

Dr. Simicskó István államtitkár hangsúlyozta, a kormány kiemelt feladatának tartja a sport fejlesztését, sosem látott mértékű anyagi segítség érkezik a magyar sportba, az egyik kedvezményezett pedig a judo lesz a kiemelt sportágak közül – az elmúlt időszak eredményei alapján egyáltalán nem érdemtelenül.

Dr. Tóth László, az MJSZ elnöke emlékeztetett rá, hogy a sikeres olimpiai szereplés jelentősen emelte a judo árszintjét Magyarországon, a 2013-as Eb-rendezés pedig tudatos tervezés eredménye.

„A magyar judo még mindig felszálló ágba van, társadalmi elismertségünk napról napra növekszik, és ehhez egy sikeres Európa-bajnokság rengeteget hozzá tud tenni. 2013 júniusától a Magyar Judo Szövetség is részesülni fog a sportágfejlesztési támogatásban, amit ezúton is szeretnék megköszönni. A támogatás összege mintegy egymilliárd forint, amiből jut ingatlan beruházásra és fejlesztésre, az utánpótlás-nevelésre, valamint a tömegsport és a diáksport fejlesztésére is. Bízom benne, hogy az idei rendezvény a judo ünnepe lesz. Bízunk benne, hogy hasonló hangulatot tudunk kreálni, mint amilyet a jégkorong-világbajnokságon tapasztaltunk.”

A Magyar Olimpiai Bizottság főtitkára, Szabó Bence méltatta a judósok kiemelkedő eredményeit, hozzátéve, hogy a kiemelt sportágként érkező támogatás még jelentősebb távlatokat nyithat meg a magyar judo előtt.

FÉLMILLIÓ FORINT A LEGSZEBB MAGYAR IPPONÉRT

Nagy Zoltán Péter, az Európa-bajnokságot támogató OTP Bank marketing igazgatója bejelentette, a szponzoráción kívül motiválni is szeretnék a magyar judósokat, ezért felajánlottak egy különdíjat: az Eb legszebb magyar ipponjáért félmillió forint jár majd!

Szergej Szolovejcsik újságírói kérdésre elárulta: a budapesti Eb kapcsán nagyszabású gálát rendeznek, amelyen a szövetség fennállásának hatvanötödik évfordulóját ünneplik majd meg, no és azt, hogy a londoni olimpián megszerzett huszonkilenc éremmel Európa lett a legeredményesebb kontinens. A gálán a legjobb 2012-es versenyzőket, edzőket, bírókat és eseményeket egyaránt megjutalmazták majd.

Hans van Essen, az EJU média igazgatója a magyar sajtó aktivitását méltatta, elmondta, hogy az eseményt közvetítő MTVA munkatársain kívül több mint kétszáz média munkatárs akkreditált a budapesti Eb-re, a pénteki sajtókonferencia kapcsán pedig megjegyezte: ilyen nagy érdeklődést még nem tapasztalt judós sajtótájékoztatókon.

A jövő héten négy olimpiai bajnok (a francia Riner, a grúz Savdatuasvili, a görög Iliadis és a fehérorosz Makarov), tizenkét londoni ötkarikás érmes (Riner, Savdatuasvili és Iliadis mellett a francia Pavia, Tcheumeo és Gneto, a holland Grol és a csapatversenyben induló Bosch, a belga Van Snick, a román Caprioriu és természetesen a londoni ezüstérmes Ungvári Miklós és a bronzérmes Csernoviczki Éva), négy Európa-bajnoki címvédő (Joó Abigél, a grúz Liparteliani, a román Chitu és a portugál Monteiro), valamint hat világranglista vezető (a francia Riner, Pavia és Larose, a koszovói Kelmendi, a cseh Krpalek és a grúz Liparteliani) is ott lesz az Eb mezőnyében.

A magyar válogatott az egyéni küzdelmekben teljes létszámban képviselteti magát, vagyis a férfi és a női mezőnyben is kilenc-kilenc judósunk lesz ott a mezőnyben. „A hazai Európa-bajnokság érthetően lázban tartja a magyar versenyzőket, a sérültek felépültek, a betegek meggyógyultak, mindenki elszántan készül a nagy erőpróbara. Két érem és két pontszerző helyezés megszerzését várom a csapattól. A sikeres londoni olimpiai szereplés után talán kicsit visszafogottnak látszik ez az elvárás, de egyelőre nehéz lemérni, hogy a szabályváltozásokhoz mennyire tudtak alkalmazkodni a versenyzőink, és azt se felejtsük el, hogy nagyon erős mezőny érkezik a budapesti Európa-bajnokságra. Természetesen bízom benne, hogy a jövő héten sikerül majd felülmúlni a célkitűzéseinket” – mondta Nagy András szakágvezető.

A vasárnapi Európa-bajnoki csapatversenyben is részt vesz férfi és női válogatottunk, ez a versenyszám a sportágban kiemelkedő figyelmet kapott az utóbbi néhány évben, jó esély mutatkozik arra, hogy a judo csapatverseny is felkerüljön a 2016-os riói olimpia programjába.

Pénteken kapott nevet az Eb kabalafigurája, a judós felszerelésbe öltöztetett magyar vizsla, amely heteken át várt arra, hogy elnevezzék. A szervezők a Sport Televízió segítségével a szurkolókat kérték fel, hogy adjanak nevet a kutyának. Több mint kétszáz ötletes névjavaslat közül az egyikre magasan a legtöbb szavazat érkezett: a mi vizslánk így immár a Judoggy (dzsudogi) névre hallgat.

Az első magyarországi Európa-bajnokság, az 1981-es debreceni Eb ezüstérmese Nagysolymosi Sándor Dobó István egri várkapitány szavaival kívánt sok sikert versenyzőinknek: „A falak ereje nem a kőben vagyon, hanem a védők lelkében!”

A MAGYAR EURÓPA-BAJNOKI CSAPAT

GORJÁNÁ CZ ZSOLT (66 KG)

1990. április 15.

Honvéd-Kipex

A világranglista 55. helyezettje kétszer állt junior-világbajnoki dobogón, s 2009-ben tagja volt az Európa-bajnoki címet szerző magyar válogatottnak is. A felnőtt Eb-n két éve Isztambulban debütált.

ZÁMBORI BENCE (66 KG)

1989. március 8.

Honvéd-Kipex

A világranglistán a 89. helyen jegyzik, de feljebb tör: minden utánpótlás korosztályban nyert már Eb-érmet, legutóbb aranyat az U23-asok kontinensbajnokságán. A felnőttek között most mutatkozik be.

UNGVÁRI ATTILA (73 KG)

1988. október 25.

Ceglédi VSE

Kétéves eltiltás után márciusban térhetett vissza a tatamira, Uruguayban rögtön bronzérmet szerzett. Állt már Eb-dobogón (2010-ben Bécsben harmadik volt), a budapesti érem egy álom beteljesülése lenne.

UNGVÁRI MIKLÓS (73 KG)

1980. október 15.

Ceglédi VSE

A válogatott oszlopos tagja, olimpiai ezüstérmes, háromszoros Európa-bajnok. Bár az „új” súlycsoportjában még csak 48. a világranglistán, rutinjával, technikai repertoárjával a budapesti Eb csillaga lehet.

CSOKNYAI LÁSZLÓ (81 KG)

1987. október 25.

Atomerőmű SE

A paksiak edzészírálya a 27. helyen áll a világranglistán, legutóbb a februári Hungária-kupán nyert bronzérmet. Londoni indulónk szívós, csupaszív versenyző, ha kell, a vérét adja a győzelemért. Hazai publikum előtt mindez fokozottan igaz.

KRIZSÁN SZABOLCS (81 KG)

1989. július 5.

Honvéd-Kipex

Kétszeres U23-as Eb-ezüstérmes, nagy tehetségnek tartják, de makacs kézszerűlése miatt a felnőttek között még nem tudott igazán nagyot „dobni”. A rangsorban 65., de az Eb-n pontokért indul harcba.

CIRJENICS MIKLÓS (100 KG)

1990. március 11.

Honvéd-Kipex

Ifjú titán a Toncs-műhelyből, két éve éremért küzdhetett az U23-as Eb-n, tavaly Európa-kupát nyert, a világranglistán 117., de kitartó munkával a súlycsoport legjobbjai közé verekedné magát.

FARKAS BÁLINT (100 KG)

1986. május 28.

TFSE

A junior Eb-ezüstérmes, háromszoros Vk-érmes judós csak hajszállal maradt le a londoni olimpiáról, a ranglista 62. helyéről nekifut, hogy kárpótlásul emlékeztessé tegye önmaga és mások számára is a budapesti Eb-t.

BOR BARNA (+100 KG)

1986. december 12.

Atomerőmű SE

A paksi óriás vb-ezüstérmes, háromszoros Eb-második, számára papíron csak az arany megszerzése lenne előrelépés. Ám a rangsorban 18. judóst betegség hátráltatta a felké-szülésben, így azért szorítunk, hogy az erő legyen vele!

CSERNOVICZKI ÉVA (48 KG)

1986. október 16.

Ippon Judo Tatabánya

Csapatunk egyik legsikeresebb tagja, a világranglistán 10., olimpiai és vb-bronzérmes, öt Eb-éremmel a háta mögött. Budapesten az aranyat veszi célba, s ember legyen a talpán, aki ebben meg akarja akadályozni...

ERDÉLYI LILLA (48 KG)

1990. július 27.

Ippon Judo Tatabánya-Leányvár

Három korosztályos Eb-érem után immár a felnőtt mezőnyben is meg akarja mutatni magát. A világranglistán a 106. helyen jegyzik, de Csernoviczki Éva partnereként pallérozódik, érdemes lesz figyelni rá!

MAROS BARBARA (52 KG)

1991. január 31.

KSI SE

Hat érmet szerzett az utánpótlás korosztályok világ- és Európa-bajnokságain, de az újabb korcsoportváltás nem ment neki zökkenőmentesen. A rangsorban a 82. helyen áll, de hamarosan jóval magasabban jegyzik majd...

KARAKAS HEDVIG (57 KG)

1990. február 21.

Honvéd-Kipex

Vb- és Eb-bronzérmes, junior világ- és Európa-bajnok, a londoni olimpián ötödik helyezett, 28. a rangsorban. Képességei alapján aranyat jósolnánk neki, de sérülése és operációja után csak néhány hete judózhat újra.

SZABÓ KATINKA (57 KG)

1994. április 14.

Leányvár-Varga Csepp

Junior és ifjúsági Eb-bronzérmes, fiatal kora ellenére már a felnőttek között is letette a névjegyt. A világranglistán a 62. helyen áll, mérget vennénk rá, hogy már a budapesti Eb után jócskán előrébb lép.

BACZKÓ BERNADETT (63 KG)

1986. január 8.

KSI SE

Vb-bronzérmes, négyszeres utánpótlás Európa-bajnok, részt vehetett a 2008-as olimpián, a rangsorban most 80. Egy sérülés majdnem kettétörte pályafutását, de nagy erőket mozgat meg, hogy újra a legjobbak közé emelkedjen.

GERCSÁK SZABINA (63 KG)

1996. július 9.

Hell-Miskolci JC

Ifjúsági Eb-bronzérmes, a magyar csapat, de talán az egész Európa-bajnokság legfiatalabb indulója, aki az elmúlt hónapokban négy korosztály versenyein mutogatta oroszlánkörmeit. A ranglistán a 134., de ez még csak a kezdet.

SZABÓ FRANCISKA (70 KG)

1991. augusztus 15.

Leányvár-Varga Csepp

Az 52. helyen áll a világranglistán, 2011-es Vb-bronzérme után hullámvölgybe került, de ezt tavaly egy U23-as Európa-bajnoki aranyéremmel végleg lezárta. Most a hullámhegy következik.

JOÓ ABIGÉL (78 KG)

1990. augusztus 6.

KSI SE

A londoni olimpián fél lábbal is megmutatta, mire képes. A világranglistán hatodik, nyolcszoros Európa-bajnok, ezek közül kettőt a felnőttek között szerzett. Címvédőként lép tatamira a Papp László Budapest Sportarénában.

A férfiaknál Tóth Krisztián (90, KSI SE) és Fogasy Gergő (90, Kecskeméti JC), a nőknél pedig Balogh Daniella (52, Mohácsi TE) a tartalék. A csapatversenyben az egyéni indulók mellett a három tartalék, valamint Tóth Patrícia (52, Ippon Judo Tatabánya), Polyák Krisztina (Kecskeméti JC) és a négyszeres vb-érmes, Európa-bajnok Mészáros Anett (+70, Honvéd-Kipex) kap szerepet. Nemzetközi bíróink közül Fridrich Annamáriát az Európai Judo Szövetség jelölte kontinensbajnoki résztvevőnek, az Eb-n összesen húsz versenybíró kap feladatot a tatamin.

KÉPERNYŐN AZ EURÓPA-BAJNOKSÁG

Az Eb közvetítéseinek gazdája, az úgynevezett Host Broadcaster a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap (MTVA), segítségével Európa több országában követhetik figyelemmel a Judo Eb-t a tévénézők. Magyarországon a SportTV élőben közvetít a küzdelmekről, míg a Magyar Televízióban minden este hosszabb összefoglalót láthatnak a nézők a nap eseményeiről.

2013. április 25., csütörtök

15.30 – élő közvetítés, Sport1
20.40 – összefoglaló, m2
23.45 – 1. nap, SportM

2013. április 26., péntek

15.30 – élő közvetítés, SportM
20.35 – összefoglaló, m2
23.30 – 2. nap, Sport1

2013. április 27., szombat

15.30 – élő közvetítés, SportM
20.35 – összefoglaló, m2
24.00 – 3. nap, Sport2

2013. április 28., vasárnap

15.30 – élő közvetítés, SportM
20.35 – összefoglaló, m2
23.30 – 4. nap, Sport2

A Judo Eb Magazin TV-programja

1. rész

Április 20. szombat, 10.00, Sport2
Április 20. szombat, 14.20, m1
Április 22. hétfő, 10.00, Sport2
Április 23. kedd, 19.30, SportM
Április 24. szerda, 5.00, Sport1
Április 25. csütörtök, 4.30, Sport1

2. rész

Április 20. szombat, 14.50, m1
Április 21. vasárnap, 16.00, Sport1
Április 22. hétfő, 10.30, Sport2
Április 23. kedd, 5.30, Sport1
Április 23. kedd, 20.00, SportM

www.eurojudo2013.hu

További információ:

Gombkötő Roland, MJSZ média bizottság,
mobil: 06 (30) 934-3534, e-mail: webmester@hunjudo.hu